

李克强主持召开国务院常务会议

延续实施部分个人所得税优惠政策

新华社北京12月29日电 国务院总理李克强12月29日主持召开国务院常务会议,部署做好2022年春运疫情防控工作;决定延续实施部分个人所得税优惠政策;确定加强乡村教师队伍建设和保障进城务工人员随迁子女就学的措施。

和人员返岗返校,适时组织“点对点”运输。实施旅游景区限量预约、错峰接待。二是加强候车候车等场所消毒,严格落实体温检测、戴口罩等要求,采取线上售票、增加安检通道等方式避免人员聚集。加强农村地区交通运输疫情防控。三是加强春运期间重点物资运输保障,保障民生物资供应,完善应对恶劣天气等预案。四是确保春运安全,严防安全事故发生。

年度汇算补税额不超过400元的免于补税,政策延续至2023年底。三是将上市公司股权激励单独计税的政策,延续至2022年底。上述三项政策,预计一年可减税1100亿元。

与学历教育相衔接,支持乡村教师便捷提升学历。继续实施“优师计划”,每年为脱贫县和中西部陆地边境县定向培养万名本科师范生。放宽乡村教师职称评审学历要求,提高教学实绩权重。四是引导优秀教师向乡村学校轮岗流动。营造尊师重教社会氛围。五是切实保障进城务工人员随迁子女平等接受义务教育,坚持以流入地政府为主、公办学校为主,纳入当地教育发展规划和财政保障。严禁收取借读费、赞助费。创造条件,为随迁子女在流入地参加中考提供更多机会。高校招生继续加大对中西部和农村地区倾斜力度。

全面介绍中国完善出口管制治理的立场、制度和实践 我国首次发布出口管制的白皮书

新华社北京12月29日电 国务院新闻办公室29日发布《中国的出口管制》白皮书。这是中国首次发布出口管制的白皮书,旨在全面介绍中国完善出口管制治理的立场、制度和实践,阐述中国维护世界和平与发展,维护国家安全和国际安全的主张和行动。白皮书指出,当今世界正经历百年未有之大变局,不稳定性不确定性显著上升,国际安全体系和秩序受到冲击,世界和平安临多挑战威胁。公正、合理、非歧视的出口管制,对于有效应对新形势下国际和地区安全风险与挑战、维护世界和平与发展,地位和作用日益凸显。

白皮书指出,各国普遍高度重视和积极推进出口管制工作,通过建立和执行法律制度,加强和规范出口管制。中国作为联合国安理会常任理事国、世界货物贸易和制造业第一大国,始终本着维护国家安全,维护世界和平与地区安全的原则,不断完善出口管制治理。白皮书介绍,进入新时代,中国坚持总体国家安全观,更加积极地融入经济全球化进程。中国着眼于更好地建设更高水平开放型经济新体制和建设更高水平的平安中国,实现高质量发展和高水平安全的良性互动,推动出口管制体系现代化,出口管制治理取得新发展、新成就。

白皮书还指出,中国从全球视角思考责任担当,认真履行国际义务,加强国际交流与合作,以实际行动积极参与出口管制国际协调,推动相关国际进程,与各国携手构建人类命运共同体,为世界和平与发展注入了正能量。

白皮书全文9000余字,由前言、正文和结束语三部分组成。正文包括四个部分,分别是:中国出口管制的基本立场,不断完善出口管制法律制度和管理体制,持续推进出口管制体系现代化,积极开展出口管制国际交流与合作、持续。

出口管制是指对两用物项、军品、核以及其他与维护国家安全和利益、履行防扩散等国际义务相关的货物、技术、服务等物项出口,采取禁止或者限制性措施,是国际上通行的做法。

我国首个专业货运机场校飞

12月29日,校飞飞机在鄂州花湖机场飞行。 新华社发

新华社武汉12月29日电 一架赛斯纳560校飞飞机29日下午在鄂州花湖机场起飞、降落,标志着国内首个专业货运机场建成并启动校飞飞行,为明年机场如期投入运营奠定基础。

湖北国际物流机场有限公司总工程师、副总经理朱方海介绍,校飞飞机相当于为新机场颁发“准生证”的体检医生,校飞则是机场如期开航的先决条件。本次校飞预计耗时约1个月,将对机场的通信设备、导航设备、助航灯光设备、飞行程序做全方位检测,校飞结果预计2022年1月底出炉。

作为国内首个专业货运机场,鄂州花湖机场建有2.3万平方米的航空货站,67.8万平方米的分拣中心,124个机位及2条3600米长、45米宽跑道。预计至2030年,鄂州花湖机场年货吞吐量及旅客吞吐量将达到330万吨和150万人次。

据悉,鄂州花湖机场预计总投资310.18亿元,目前机场三大主体工程(机场工程、顺丰转运中心及航空基地工程、航油工程)已累计完成投资235.6亿元,预计将于2022年年中通航。它的投用将加快补齐我国航空货运短板,推进中部地区高水平对外开放,对构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局具有重要意义。

偏高1℃! 2021年全国平均气温创历史新高

据新华社电 记者29日从中国气象局获悉,2021年(截至12月28日)全国平均气温10.7℃,较常年偏高1.0℃,为1961年以来历史最高,全年气候总体呈现区域性气象干旱此起彼伏、沙尘天气多发、强对流天气频发、寒潮强度大等特征。

据中国气象局新闻发言人宋善允介绍,2021年我国极端天气气候事件广发,频发、强发、并发。除全国平均气温创历史新高外,全国平均降水量671.3毫米,较常年偏多6.8%;北方地区平均降水量697.9毫米,较常年偏多40.6%,为历史第二多。

2021年,全国平均高温日数(12.0天)为1961年以来历史次数多。9月1日至11月6日,南方地区平均高温日数5.7天,为1961年以来历史同期最多。虽然全年旱情总体偏轻,但区域性和阶段性干旱明显,如江南、华南出现秋冬连旱,西北地区东部和华中西北部出现夏秋连旱等。

宋善允说,2021年在西北太平洋和南海生成及登陆台风数均较常年偏少,但具有一定极端性。如台风“烟花”两次登陆浙江,陆地滞留时间长达95小时,为1949年以来最长;刚刚过去的超强台风“雷伊”也正面临袭击南沙群岛。

此外,2021年沙尘天气早发,强对流天气频发。1月中旬出现首次沙尘天气过程,较常年偏早30多天;3月中旬北方更是遭遇近10年来少有的强沙尘暴天气过程。年内发生47次区域性强对流过程,呈现极端大风和龙卷风频发、短时强降雨创历史极值等特点。

科学精准做好两节期间疫情防控

国务院联防联控机制回应热点问题

全国疫情多点散发,如何控制疫情扩散蔓延?全球日新增确诊病例多次突破80万例,如何把牢“外防输入”关口?元旦、春节临近,如何做好疫情防控?国务院联防联控机制29日召开新闻发布会,对热点问题进行了回应。

坚决果断采取严格的防控措施

近期,我国多地出现本土病例,国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华介绍,目前,国务院联防联控机制综合组派往陕西、浙江、广西、云南的工作组仍在当地指导疫情处置。

“人物同防”把牢“外防输入”关口

元旦、春节假期即将来临,境外回国人员开始增多,如何做好口岸的疫情防控?海关总署卫生检疫司副司长李政良表示,要严格口岸卫生检疫,排查所有入境人员的涉疫风险;加强入境货物检疫,强化境外源头管控;严格做好入境客运航空器终末消毒的监督工作;严格做好一线工作人员安全防护,切实防范职业暴露风险。

便捷出行 措施有力度有温度

针对乘坐飞机出行的乘客,中国民用航空局飞行标准司司长韩光祖介绍,自新冠肺炎疫情发生以来,民航局根据疫情形势变化,先后修订发布了八版疫情防控技术指南,确保国内航空器消毒工作规范有序,扎实有效。

屡遭居民抵制

微小养老机构为何不受小区欢迎

社区养老是中国养老体系的重要组成部分,也是完善家庭养老体系的重要依托,打造“15分钟养老服务圈”,更是多地大力践行的养老服务理念。然而,记者在浙江调研发现,由于担心自身小区品质、安全利益受损,并对老人过世恐惧心理,一些地方出现抵制社区微小养老机构入驻小区的情况。

社区微小养老机构屡遭居民抵制

“我们的展架被踩碎,宣传资料被撕毁,只要我和同事一踏入小区,就会有几十个居民举着横幅、连喊带骂的把我们逼出小区。”几年前的一场遭遇,让浙江一家养老机构的负责人盛先生至今耿耿于怀。作为浙江较早投身养老行业的探路者,盛先生曾尝试将小型养老机构开到社区,遭遇上百名居民的围堵和

减少偏见误解 让“邻避”变“迎臂”

专家表示,受信息不对称、认知偏见浅见等因素影响,社区养老机构的负面影响被无限放大,这不利于构建尊老爱老为老的社会环境,也不利于居家养老、社区养老的服务体系建设,最终影响公共利益。浙江省社会学会会长杨建华建议,防止养老“邻避效应”,政府要敢为、善为。一是主动协调多方利益诉求,回应居民关切,对社区养老机构建设中遇到的问题要及时化解,不能将矛盾拖大。二是要加大尊老爱老宣传,树立“在小区建设养老机构不仅为周边群众服务,更为自家老人(自己)服务”的理念。

怕影响房价 怕老人过世

内开设养老机构,势必有很多老人家属、养老院护理人员、医疗人员出入。这样一来,难免给小区居民人身财产安全带来隐患。——担忧楼盘品质下降和民事纠纷增多。嘉兴一小区居民王先生坦言,社区微小养老机构的人驻,不仅挤占小区本就有限的公共资源,而且担心养老院过多的“白喜事”拉低小区房价。“养老院高龄老人多,如果殡仪

生命教育缺乏,受讳死惧死观念影响

车、救护车天天在小区穿梭,谁还敢晚上出门?此外,小区老人增多后,他们在小区活动时,与儿童或宠物发生冲突的民事风险也增加了。”吴先生说。——生命教育缺乏,受讳死惧死观念影响。“养老机构‘邻避效应’的产生,很大程度上是因为受老百姓讳死惧死观念的影响。”盛先生说,现在很多社区居民将养老机构与“养老送终”画等号,甚至还有人认为,在小区设立养老院会影响小区风水。

标准厂房出租出售 厂房出租 厂房场地出租 厂房办公楼出租 办公楼场地出租 旅店出租 鑫福庆搬家 根据哈政办规【2018】41号文件,本人于中国通... 18745696545

哈尔滨日报广告服务 监督电话:84891206